



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в невыплате заработной платы 233 работникам агрофирмы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего директора ООО «Агрофирма «Теньковская». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145. 1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в апреле-июле 2019 года, в Камско-Устьинском районе республики, обвиняемый не выплачивал заработную плату в сумме более 9,7 млн рублей 233 работникам агрофирмы. При этом он имел реальную возможность выплачивать заработную плату, однако денежные средства агрофирмы были необоснованно использованы для расчетов с контрагентами, тратились на исполнения обязательств супруги обвиняемого по договору купли-продажи земельного участка, на платежи в лизинговые компании, аренду автомобиля, оплату горюче-смазочных материалов и личные нужды.

В ходе расследования уголовного дела следствию удалось добиться возмещения 7 млн рублей задолженности по заработной плате. Кроме того, наложен арест на имущество обвиняемого на сумму более 13,3 млн рублей.

Вину мужчина признал полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения в особом порядке.

02 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1444911>